
РІШЕННЯ 

Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

від 02 жовтня 2024 року протокол №8 
Присутні: 12 осіб 

Брижицька С.А. – заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук; Ісаєва О.М. – старший науковий співробітник науково-дослідного 

відділу історико-краєзнавчих досліджень; Дзима В.В. – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Коваленко В.М. – 

в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; Кононенко А.В. – заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-реставраційних робіт; 

Костенко Н.І. – провідний фахівець із зв’язків з громадськістю, голова первинної профспілкової організації; Коханчук В.М. – завідувач науково-дослідного відділу 

історико-краєзнавчих досліджень; Манжара Г.І. – провідний зберігач фондів; Миколенко Л.В. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони 

пам’яток історії, культури та природи; Павленко І.М. – завідувач бібліотечно-інформаційного відділу; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; 

Чорна Л.О. – завідувач відділу наукових досліджень, кандидат історичних наук. 

Запрошені: 1 особа 

Чулкова Т.М. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради  

ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про порушення клопотання перед Міністерством культури та стратегічних комунікацій України про 

присвоєння почесного звання «Народний художник України» художнику Скопу Оресту Андрійовичу за 

особливі заслуги в розвитку вітчизняної культурно-мистецької спадщини, створення високохудожніх 

образів за творами Тараса Шевченка та активну громадянську позицію  

ВИСТУПИЛИ: Чулкова Т.М., Костенко Н.І., Дзима В.В., Філіпович Т.І., Манжара Г.І., Коваленко В.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 1.1. Порушити клопотання перед Міністерством культури та стратегічних комунікацій України про 

присвоєння почесного звання «Народний художник України» художнику Скопу Оресту Андрійовичу за 

особливі заслуги в розвитку вітчизняної культурно-мистецької спадщини, створення високохудожніх образів 

за творами Тараса Шевченка та активну громадянську позицію 
  

 

 
 


